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Chybí formulace vlastních závěrů 

Další hodnocení: 
Student zpracoval závěrečnou práci na vysoce aktuální téma - investice do kryptoměn. Tato tématika je 
obestřena přežívajícími mýty, které spatřují v investicích do kryptoměn hazardní jedníní na hraici legality. Student 
demonstroval své zkušenosti s problematikou kryptoměn, dokázal představit kryptoměny jako regulérní investiční 
nástroje a formuloval investiční doporučení zacílená na investice do kryproměn. Kryptoměna (specificky Bitcoin) 
je nahlížen různou optikou, typicky ze strany státních orgánů, technologických firem či investorů. Srozumitelně je 
vysvětlen blockchain jako způsob nezávislého ověřování transakcí. Podrobně je popsáno fiungování bitcoinové 
sítě s akcentem na neovlitelnost ze strany jednotlivých uživatelů. Vysvětlen pojem "důkaz prací" (proof-of-
work", podobně i chování těžařů a jejich integraci do poolů. Diskutována i role kryptoměnových burz. Student 
neopomněl diskutovat určité bariéry, které problematizují investice do kryptoměn a dospěl ke kritickým faktorům 
úspěchu investice do kryptoměn. Metodicky je DP založena na kontextuálních rozhovorech a analýze dostupných 
zdrojů. Rozhovory se třemi respondenty jsou na spodní hranici požadavku (viz Cresswell - 2004 - ptát se až do 
informačního nasycení. Na druhé straně je zjevné, že respondenti, kteři by byli schopně se meritorně vyjadřovat k 
této problematice je minimum. V této souvislosti formulije i výzkumné otázky, na kzteré posléze nalézá odpovědi. 
Investice do kryproměny je propojena s teorií portfolia, takže kryptoměna funguje jako jedna z položek investičního 
portfolia, investičního portfolia. Důležitá je strategie investování do bitcoinů, kde se autor zabývá výběrem typických 
investorů, na kterých modeluje jejich specifickou investiční strategii. Formuluje 3 investiční typy /buddhista, 
zbabělec, šílenec), pro které definuje rizikový profil a časové preference investora a formuluje variantní investiční 
doporučení. Práce je určitým oživením a uppřináší zajímavé poznatky o nové oblasti investování. Práci doporučuji 
k obhajobě. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 

Jaká praktická doporučení máte připravena pro zájemce o investování do kryptoměn? 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 

Mohou nové technologie, typicky kvantové počítače usnadnit těžbu bitcoinů a vytvořit z ní inflační měnu, nebo 
sebevýkonnější výpočetní technika narazí na "strop" limitní výtěžnosti bitcoinů? 
Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 

V čem vidíte hlavní překážky přijetí kryptoměn jako fiat měny (viz případ Salvador) 

Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 
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Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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